

s obmyšlenými liniemi telegrafickými, kteréž se podle usnešení jednoty mají ve skutek uvéstí.

Článek 3. Jednota švýcarská zavazuje se mimo to, že dá svým nákladem zříditi linie své od Genevy a Basileje až k hranicím francouzským, jakož i linie na čáře od Basileje a Starého města Šafhausenského až k hranicím sousedních zemí spolku německého, a že v příčině té s vládou francouzskou a vládami německými učiní umluvení, jehož bude potřebí.

Článek 4. O eventuálním zřízení linie telegrafické z Bergama přes Chiavennu a horu Splugen do Churu učiní se umluvení později.

Článek 5. Jednota švýcarská přistupuje k pravidlům a ustanovením německo-rakouské jednoty telegrafické, jakož položena jsou ve smlouvě dodatečné od 14. října r. 1851. a zavazuje se, že jich, jak mile se telegrafických linií švýcarských bude moci užívatí, užije v mezinárodním dopisování telegrafickém Švýcar se státy telegrafické jednoty německo-rakouské.

Článek 6. C. k. vláda rakouská povolí, ač budeli toho telegrafická správa švýcarská sobě žádati, aby telegrafisté (alumnové) švýcarští za příčinou praktického se vzdělání v manipulaci telegrafické mohli choditi a býti přijati do stanovišť telegrafických, kteráž se pojmenují.

Článek 7. Umruvení toto počne obě strany zavazovati od toho dne, kteréhož se ratifikace vymění a zůstane v moci až do konce roku 1860 a odtud dále pod výhradou výpovědi na rok napřed, leč že by se již dříve připojily švýcarské a rakouské linie železničné, v kterěžto případnosti by se na částech dotčených linie telegrafické musely přenesti na linie železničné, o čemž by se pak učinilo obapolné srozumění.

Článek 8. Ratifikace úmluvy této budtež nejdéle do 30. srpna r. 1852 ve Vídni vyměněny.

Tomu na svědomí byla jest úmluva tato ve dvou exemplářích stejného znění vyhotovena a výše jmenovaní plnomocníci obapolní se v ní vlastní rukou podepsali a pečetí své k ní přitiskli.

Stalo se v Lindavě dne 26. dubna r. 1852.

(LS.) Maxm. Löwenthal v. r.

(LS.) Achilles Bischoff v. r.

Klausule ratifikační.

Podlé zvláštního zmocnění Jeho c. k. apoštolského Veličenstva potvrzujeme a ratifikujeme tímto :

My Karel hrabě Buol-Schauenstein, dotčeného Jeho Veličenstva skutečný tajný rada a komorník, ministr domu císařského a záležitostí zahraničných